

V rámci aktivit Celostátní sítě pro venkov si Vás dovoluujeme pozvat na propagační akci

podzimní ZEMĚDĚLEC 2017

05. 10. 2017 - 08. 10. 2017

(vždy od 9 do 17 hod.)

**areál Výstaviště v Lysé nad Labem
adresa: Masarykova 1727, 289 22 Lysá nad Labem**

Ve dnech 5. - 8. října 2017 se na výstavišti v Lysé nad Labem uskuteční již 47. pokračování oblíbené prodejně-kontraktační výstavy ZEMĚDĚLEC. Každoročně tuto zemědělskou a zahrádkářskou výstavu navštíví kolem třiceti tisíc lidí. Tento fakt svědčí o tom, že se jedná o jednu z nejoblíbenějších lyských výstav mezi širokou veřejností.

Množství hospodářských zvířat a zemědělské techniky ovšem nepřipraví návštěvníky o jejich oblíbené podzimní zahradnické trhy, kde si tradičně budou moci vybrat z nepřeberného množství okrasných i ovocných dřevin, keřů a květin, sadby, hnojiv a zahradnické chemie, náradí a nástrojů pro zahradnické práce i drobné mechanizace. Na své si tak přijdou i všichni zahradníci a zahrádkáři!

Doprovodný program:

22. ročník výstavy *Náš chov*, Středočeské dožínky, přednášky a poradny odborníků z oblasti zahrádkářství a chovatelství, hudební vystoupení (např. Kmochova dechová hudba, Pohodáři)

V rámci výstavy Vás zveme k návštěvě expozice Celostátní sítě pro venkov

Celostátní síť pro venkov se bude prezentovat v rámci prostoru expozice Státního zemědělského intervenčního fondu v krytém pavilonu Výstaviště.

Návštěvníci se budou moci seznámit především s dotačními možnostmi **Programu rozvoje venkova 2014-2020**. Budou připraveny informační materiály a samozřejmě i kvalifikovaná obsluha připravena odpovídat na odborné dotazy.

Taktéž bude připravena **prezentace úspěšných projektů Programu rozvoje venkova**. Tyto projekty budou jistě inspirací pro potenciální žadatele v současném programovém období.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Za organizátory srdečně zve

Ing. Martin Benda, krajský koordinátor Celostátní sítě pro venkov



EVROPSKÁ UNIE
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova
Evropa investuje do venkovských oblastí
Program rozvoje venkova



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA



CELOSTÁTNÍ SÍŤ PRO VENKOV